



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

PRESIDENCIA DE LA JUNTA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 200/2015, de 24 de julio, por el que se dispone el nombramiento como Directora General de Acción Exterior de la Presidencia de la Junta de Extremadura de doña Rosa Balas Torres. (2015040239)

Advertido error en el texto del Decreto 200/2015, de 24 de julio, por el que se dispone el nombramiento como Directora General de Acción Exterior de la Presidencia de la Junta de Extremadura de doña Rosa Balas Torres, publicado en el DOE extraordinario n.º 3, de 25 de julio de 2015, se procede a su oportuna corrección.

En la página 97,

Donde dice: "El nombramiento como Directora General de Acción Exterior de la Presidencia de la Junta de Extremadura de doña Rosa Balas Torres".

Debe decir: "El nombramiento como Directora General de Acción Exterior de la Presidencia de la Junta de Extremadura de doña Rosa Balas Torres.

Dicho nombramiento surtirá efectos desde el día 1 de agosto de 2015".

